
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 5ª Sessão Ordinária 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte, terça feira, 

as 19:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, 

situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. 

Flávio Dantas da Costa, realizou-se a quinta sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador 

Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos 

Santos 1º Secretário, Sr. Eduardo Cosme de Miranda Vice – Presidente;  e a 

vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais membros 

presente a reunião. O vereador Sr.. Atiliano Carlos de Souza; o vereador Sr. 

Luiz Júnior Severiano de Souza e a vereadora Srª Maria Izabel Cirino da Silva 

Venâncio. Após constatado o nº legal o senhor Presidente declarou aberta a 

sessão, e convidou o secretário Sr. Cláudio Sebastião dos Santos para ler a 

ata da sessão anterior, a qual após lida e discutida foi aprovada por 

unanimidade dos presentes 7x0. Dando continuidade, o vereador Sr. Claudio 

Sebastião dos Santos leu os requerimentos: 013/2020 que solicita a duplicação 

asfáltica com canteiro central e iluminação da Rua João Rabelo Torres, de 

autoria do vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda; requerimento 014/2020 

que solicita pavimentação do povoado da Lagoa de Vera Cruz para ligar até o 

calçamento da outra Lagoa; o requerimento 015/2020 que solicita um calçadão 

que ligue o pórtico da entrada da cidade á associação Nova Jerusalém de um 

lado e de outro da RN 120 com iluminação, de autoria do vereador Sr. Luiz 

Junior Severiano de Souza; requerimento 016/2020 solicita uma ciclovia 

melhorando o tráfego de ciclistas, ciclovia esta, no centro, de autoria do 

vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda. Em seguida, o Sr. Presidente 

registrou a presença do secretário de administração, secretário de agricultura, 

secretário de esportes, pastor, chefe de gabinete, e a população presente. E 

convidou o representante da caern Raulyson Ferreira de Araújo que deu um 

esclarecimento sobre a falda de água no nosso Município. O secretário de 

agricultura Heraldo Câmara falou de todos os problemas causados pela falta de 

água; como também o secretário de administração. O Sr. presidente convidou 

o Pastor Iram para dar uma palavra, pois, dia 19 de Agosto é o dia do 

evangélico. O vereador Sr. Atiliano Carlos de Souza parabenizou a saúde e a 

população por esta zerado no momento, os casos de covid-19 no nosso 

município. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos falou sobre a 

decepção com a falta de água na nossa Cidade. O vereador Sr. Eduardo 

Cosme de Miranda falou da importância dos requerimentos do mesmo, e 

parabenizou o Sr. Prefeito. O vereador Sr. luiz Junior Severiano de Souza falou 



a respeito da de água, e que eles juntos com o prefeito precisam tomar 

providências; e parabenizou o Sr. prefeito e a secretaria de saúde por esta 

zerado os casos no momento, e também agradeceu a população por esta 

fazendo a sua parte. E fez um apelo para que os campos de futebol reabram. A 

vereadora Srª Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio falou da situação na 

comunidade de Pereiros, onde Homens estão trabalhando nas obras da Praça, 

dormem na escola, e estão fazendo “bebedeira”, e pediu para que tomem 

providências; e pediu para que a população continue tomando os devidos 

cuidados. A vereadora Srª Simone Firmino de Melo parabenizou a equipe da 

saúde e o Sr. prefeito. O Sr. Presidente Flavio Dantas da Costa falou sobre o 

que a vereadora Srª Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio citou a respeito da 

escola em pereiros, e que já comunicou o prefeito, e que isso não vai mais 

acontecer; e parabenizou o Sr. Prefeito pelas obras. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor presidente, deu por encerrada a sessão, convocando para uma 

outra no dia 01 de setembro de 2020 e mandou que a presente ata fosse 

lavrada e assinada pelo presidente, pelo secretário e demais vereadores que o 

desejarem. Parazinho/RN, 18 de agosto de 2020. 

Presidente: Flavio Dantas da Costa  

Vice- presidente: Eduardo Cosme de Miranda 

1 secretário: Claudio Sebastião dos santos 

2ª secretária: Simone Firmino de Melo 

x Atiliano Carlos de Souza 

x Luiz Junior Severiano de Souza  

x Maria Izabel Cirino da Silva Venâncio  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


